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陸士長  苅田 伊織（かりた いおり）  

【現所属】陸上自衛隊 第７高射特科連隊 第 1高射中隊  

【入校日】令和２年４月入隊  

【職 種】高射特科 

【出身校】麗澤
れいたく

瑞浪
みずなみ

高等学校（岐阜県瑞浪市） 

 

 

 

●学生時代の夢・思い出は？ 

 高校での寮生活が一番思い出に残っています。初めのうちは親元を離れた生活に慣れるのに必死でしたが、生

活力と自立心を身に付けることができ、今でも連絡を取り合う大切な寮仲間もできました。 

 

●入隊した動機・経緯は？ 

 「戦闘服が着たい」からです。小さいころから〝かっこいい″ものが好きな自分にとって、迷彩柄のかっこい

い服を着て、国を守るというかっこいい仕事をする自衛隊は魅力的なものでした。 

 

●入隊してからの思い出や楽しかったことは？ 

 入隊して一番楽しい時は、仲のいい同期や先輩とたくさん話して、お酒を飲んで、遊んだことです。異動で離

れてしまっても、予定を合わせて遊んだり、マメに連絡を取り合ったりなど、ずっと大切にしたいと思える人達

と出会うことができました。 

 

●自衛官生活の中で影響を受けた人や出来事は？ 

 どんなに嫌なことでも取りかかってしまえば終わるという「始まれば終わる！」や失敗しても「どうにもなら

ない事はない。全てどうにかなるんだから！」という中隊の先輩の名言に、今でも元気をもらっています。 

 

●現在の主な仕事内容は？ 

 ＡＷ（８７式自走高射機関砲）の小隊で無線通信手をしています。 

 普段は、通信機材の整備やＡＷ整備の補佐をしており、訓練においては、無線機の操作や、無線から流れる敵

の位置情報を地図上に記入していくプロット手をしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【弾薬搭載中】 

【ＡＷオイル点検】 【対空情報収集】 



●一般曹候補生の魅力は？ 

 襟に一般曹候補生の証である桜花章が付くことです！戦闘服がさらにかっこよく見えます。他にも、昇任試験

の受験資格が早くもらえたり、給料が少し高かったりと優遇されています。 

 

●一般曹候補生で良かったと思うエピソードは？ 

 「陸曹になる」「自衛隊を続けていく」という同じ目標を持った仲間たちと切磋琢磨し、教育に臨んだ経験が、

今のモチベーションに繋がっています。 

 

●自衛隊に入って成長できたと思うことは？ 

 自分から行動できるようになったと思います。自分から動いたり声を掛けたりすることが苦手でしたが、自衛

隊に入ってからは「今何ができるか」を考えて自ら積極的に動けるようになりました。 

 

●将来に向けて努力していることやこれからの目標 

 中隊の装備品であるＡＷ（８７式自走高射機関砲）の砲班長（女性では初！）になれるよう、まずは昇任試験

に向け勉強を頑張っています。 

 

●これから一般曹候補生を受験しようと考えている皆さんへ 

 不安に思うことや、心配な事がたくさんあると思いますが、自分自身が「やりたい！」「なりたい！」と思う

ものを見つけて、自信を持って目指してください。 

 

  

【ＡＷオイル点検】 【苅田士長】 


